Конспект  факультативного заняття
Тема: Як зберегти та раціонально використовувати тепло.

Мета: з’ясувати, яким чином втрачається тепло у квартирі та 

      будинку, що потрібно робити або зменшення втрат    

      тепла через вікна, двері, стіни, підлогу, вентиляційні  

      канали у приміщенні; 

      усвідомити, що збереження тепла сприяє зменшенню 

      шкідливих викидів вуглекислого газу і, відповідно   

      захисту довкілля та клімату;

      розвивати вміння правильно використовувати теплові  

      ресурси;

      виховувати свідомого громадянина своєї Батьківщини.

Хід заняття
І. Перевірка домашнього завдання. ( ст. 61 посібник)

ІІ. Актуалізація опорних знань.

ІІІ. Вивчення нового матеріалу.

План
1. Способи втрати тепла у приміщенні. (Протяг і теплопередача тепла від приміщення до довкілля)

2. Втрати тепла через конструктивні елементи будинку.

3. Зберігаємо та раціонально використовуємо тепло у квартирі:


а) вікна ( ущільнення і утеплення вікон)


б) балкон або лоджія ( засклити та ущільнити)


в) двері ( утеплення дверей)


г) підлога

д) стіни ( утеплення зовнішніх стін)

е) радіатори ( встановлення тепловідбивних екранів)
4. Оптимальна температура повітря у квартирі. ( Підтримання температури у будинку вище за норму усього на 1(С збільшує втрати тепла на 4-6%)

5. Як правильно провітрювати кімнату.

6. Чи втрачається тепло через систему витяжної вентиляції.

7. Вчимося зберігати тепло в будинку. ( Щоб було тепло в квартирі, треба берегти тепло в будинку)

ІV. Закріплення вивченого матеріалу.

1.Робота в групах.

Учні у своїх групах повинні намалювати плакати на запропоновані теми, щоб під час презентації, та обговорення пригадати основні практичні кроки з тепло збереження та раціонального використання тепла.

Теми плакатів:

1.1. Запобігання втратам тепла через вікна.

1.2. Запобігання втратам тепла через двері.

1.3. Підвищення ефективності тепловіддачі від батареї.
2. Після роботи лідери груп представляють результати роботи    ( презентації своїх тем у вигляді плакатів та малюнків і виступу)

3. Проведення тестового опитування.

Тест « Як ми зберігаємо та використовуємо тепло».

( У кінці вчитель зачитує ключ до тесту і учні роблять для себе певні висновки)

4. Підведення підсумків заняття.

V. Д/з. урок 13-14

З допомогою батьків утеплити (якщо є потреба) вікна у своїх кімнатах будь-яким доступним методом.
